報道関係者 各位

市川市 スポーツ部長 立場 久美子

ランドセルカバー贈呈式について

平素より本市のスポーツ行政にご理解とご協力をいただき、誠にありがとうございます。

この度、スポーツの振興及び活力ある地域社会の形成を目的とした包括連携に関するブーストタウン 協定を締結している株式会社 千葉ジェッツふなばしと、東京納品代行株式会社より、ランドセルカバ ーの寄贈の申し出を受け、下記のとおり贈呈式を実施しますので、お知らせいたします。

記

- **1. 日 時** 令和6年3月29日(金) 午後2時00分~
- 2. 会 場 市川市役所 第1庁舎 1階 ファンクションルーム(市川市八幡1丁目1番地1号)
- 3. 出席者 株式会社千葉ジェッツふなばし 代表取締役社長 田村 征也 様 東京納品代行株式会社 代表取締役社長 大草 久 様 千葉ジェッツ公式マスコットキャラクター ジャンボくん
- 4. 寄贈品 ランドセルカバー

ランドセルカバーは、令和6年4月に市立小学校へ入学する新入生を対象に寄贈されます。 当日は、新入生代表として2名の方に参加していただきます。



▲寄贈されるランドセルカバー (昨年度デザイン)



▲昨年度の贈呈式の様子

以上



【問い合わせ先】

市川市 スポーツ部 スポーツ計画課 課長 櫻井 千里

TEL 047-712-7931 FAX 047-318-2014

MAIL sportskeikaku@city.ichikawa.lg.jp